



# Δελτίο Τριγώνων

Αρ. 186 - Δεκέμβριος 2013

## ΑΝΟΙΚΟΔΟΜΩΝΤΑΣ ΤΟ ΙΕΡΟ ΤΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗΣ ΖΩΗΣ

«**Η**ταν η καλύτερη εποχή, ήταν η χειρότερη εποχή, ήταν η εποχή της λογικής, ήταν η εποχή της τρέλας, ήταν η εποχή της πίστης, ήταν η εποχή της δυσπιστίας, ήταν η εποχή του Φωτός, ήταν η εποχή του Σκότους, ήταν η άνοιξη της ελπίδας, ήταν ο χειμώνας της απελπισίας, είχαμε τα πάντα μπροστά μας, δεν είχαμε τίποτα μπροστά μας, όλοι πηγαίναμε κατευθείαν στον ουρανό, όλοι πηγαίναμε κατευθείαν προς την άλλη κατεύθυνση». Αποτυπώνοντας με τρόπο γλαφυρό την ταραχώδη περίοδο του δέκατου ένατου αιώνα, ο Κάρολος Ντίκενς στο εισαγωγικό κεφάλαιο του «Ιστορία Δύο Πόλεων» περιέγραψε μια καθοριστική αντίληψη για τον κόσμο που μπορεί εξ ίσου να αναφέρεται στη σημερινή μας περίοδο των ανθρώπινων υποθέσεων. Διότι έχει παρατηρηθεί ότι η ανθρωπότητα έχει τη «συνήθεια της κρίσης». Από σημείο σε σημείο, από σφαίρα σε σφαίρα και από δόξα σε δόξα, προχωρούμε σε μια διαρκώς ανοδική σπειρά.

Ενώ τα πολιτικά, οικονομικά και τα συστήματα απονομής δικαιοσύνης, η κοινωνική πρόνοια, η εκπαίδευση, η ιατρική περίθαλψη και τα παρόμοια έχουν εξελιχθεί πέρα από κάθε μέτρο κατά τα τελευταία περίπου εκατόν πενήντα χρόνια, υπάρχει ακόμη μη ολοκληρωμένο προπαρασκευαστικό έργο στον κόσμο που ξεκίνησε περίπου την εποχή της Αναγέννησης. Η ανοικοδόμηση του ιερού της ανθρώπινης ζωής παραμένει σαφώς ένα «έργο σε εξέλιξη» και επικαλείται την επιδέξια πρακτική όλων των ανδρών και των γυναικών της καλής θέλησης του να σκέπτονται καθαρά για τις παγκόσμιες υποθέσεις, να ακτινοβολούν καλή θέληση στο περιβάλλον τους και να χρησιμοποιούν τη δύναμη της φωτισμένης σκέψης προκειμένου να «πνευματοποιηθεί η ύλη» και να «υλοποιηθεί το πνεύμα».

Ο κοινωνικός αναβρασμός που συγκλόνισε την Ευρώπη του δέκατου ένατου αιώνα είναι τώρα σε ισχύ σε παγκόσμια κλίμακα. Πολιτικά συστήματα, οικονομικά μοντέλα και κοινωνικές μεταρρυθμίσεις, όλα τίθενται κάτω από τον εξουχιστικό έλεγχο μιας ολοένα και πιο φωτισμένης κοινής γνώμης. Οι ερωτήσεις αφθονούν ως προς την καταλληλότητα των θεσμικών μας οργάνων να εξυπηρετήσουν επαρκώς το κοινό καλό. Και όμως λίγοι έχουν μια σαφή εικόνα για το πώς μπορούμε να εδραιώσουμε στην πράξη τα νέα «μοντέλα» ή μορφές που θα αντικατοπτρίζουν την Υδροχοϊκή ώθηση για συνεργασία, για μερισμό και καλή θέληση σε παγκόσμια κλίμακα.

Η ανάλυση αυτή, ευτυχώς, δεν είναι τόσο δύσκολη στο φως της τεράστιας προόδου που έχει σημειωθεί από άτομα και ομάδες με οραματισμό σε όλο τον κόσμο για να συσπειρωθούμε κάτω από την σημαία της ανθρώπινης ευημερίας. Ιδιαίτερα από τις αρχές του περασμένου αιώνα, η ορμή προς την ανοικοδόμηση της κοινωνικής τάξης, μέσα από την κινητήρια δύναμη της καλής θέλησης, έχει αρχίσει να αποκτά δύναμη έλξης. Συλλογικά, βρισκόμαστε σε ένα σημείο καμπής. Μπροστά μας έχουμε τα φωτεινά, ηλιόλουστα υψίπεδα ενός κόσμου στηριζόμενου στις πνευματικές αξίες. Αλλά αυτό δεν μπορεί να επιτευχθεί χωρίς την πάγια βούληση της ανθρώπινης οικογένειας και ιδιαίτερα των ανθρώπων καλής θέλησης να εργάζονται υπομονετικά και επίμονα προς την κατεύθυνση των στόχων αυτών.

Όπως και την εποχή του Ντίκενς, ο κόσμος εξακολουθεί να βρίσκεται σε ρευστή κατάσταση, αλλά σήμερα, σε αντίθεση με τον κόσμο τότε, οι εμπειρίες του περασμένου περίπου αιώνα και κυριολεκτικά η φωτιά της μάχης έχουν σφυρηλατήσει μια αποφασιστικότητα στους ανθρώπους καλής θέλησης να εδραιώσουν αυτές τις νέες φωτισμένες μορφές που θα «ανταποκριθούν στον σκοπό του Πατρός».

## ΣΚΕΨΕΙΣ

Το υπόλοιπο αυτού του αιώνα (του 20ου αιώνα) πρέπει να αφιερωθεί στην ανοικοδόμηση του βωμού της ζωής του ανθρώπου, στην ανακατασκευή της μορφής της ζωής της ανθρωπότητας, στην ανασύσταση του νέου πολιτισμού πάνω στα θεμέλια του παλιού και στην αναδιοργάνωση των δομών της παγκόσμιας σκέψης, της παγκόσμιας πολιτικής, καθώς και στην ανακατανομή των παγκόσμιων πόρων σε συμφωνία με το θείο σκοπό. Τότε και μόνο τότε θα γίνει εφικτό να προωθηθεί η αποκάλυψη.

Να χαίρεστε γιατί δεν υπάρχει αληθινή ήττα για το ανθρώπινο πνεύμα· δεν υπάρχει τελική εξάλειψη του θείου στον άνθρωπο, γιατί η θειότητα πάντοτε υψώνεται θριαμβευτικά απ' τη σκοτεινότερη άβυσσο της κόλασης. Είναι όμως ανάγκη να υπερνικήσουμε την αδράνεια της υλικής φύσης στην ανταπόκριση στην ανθρώπινη ανάγκη, ατομικά και από έθνη που δεν απορροφώνται στα ουσιώδη της περίπτωσης. Αυτό δείχνει σημάδια ότι συμβαίνει. Δεν υπάρχει καμιά δύναμη στη Γη που να μπορεί να εμποδίσει την πρόοδο του ανθρώπου προς τον προκαθορισμένο στόχο του και κανένας συνδυασμός δυνάμεων δεν μπορεί να τον συγκρατήσει.

Alice Bailey

Ο πολιτισμός μας βρίσκεται προφανώς σε εποχή ταραχής. Πολλοί έχουν προβλέψει κατάρρευση της οικονομίας μας, δεδομένου ότι μια μεγάλη τεχνολογία με εμμονή στο να γίνεται κάποιος πλούσιος γρήγορα είναι πάρα πολύ αδέξια και ασταθής και τελειώς απάνθρωπη στις αξίες της... οι οικολόγοι αρχίζουν να συνειδητοποιούν το πόσο λεπτά είναι ρυθμισμένος ο ζωντανός οργανισμός της βιόσφαιρας... Οι παρούσες δυσκολίες μας μπορεί κάλλιστα να είναι η εισαγωγή πριν από το άνοιγμα της αυλαίας για τη μεγάλη όπερα. Συνεπώς, είναι απαραίτητο να δούμε τα τρέχοντα γεγονότα και τις πολυπλοκότητες σε ένα ευρύτερο πλαίσιο, ως τα νήματα που συνθέτουν ένα τεράστιο καμβά. Είναι πάρα πολύ αισιόδοξο, πολύ αφελές, το να υποθέσει κάποιος ότι είναι δυνατόν απλώς να επιδιορθώσουμε τα πράγματα και να συνεχίσουμε. Πρέπει να μάθουμε ότι το να αποκτήσουμε απλώς περισσότερα απο-

κτήματα και να ικανοποιήσουμε περισσότερες επιθυμίες και υποτιθέμενες ανάγκες δεν είναι το αντικείμενο της ζωής. Θα πρέπει να απλοποιήσουμε τη ζωή μας δραστικά και να είμαστε έτοιμοι να εγκαταλείψουμε πολλά που τώρα απεγνωσμένα προσπαθούμε να κρατήσουμε. Οι αξίες και η συνείδηση πρέπει να αλλάξουν, όχι απλώς οι γεύσεις, τα ήθη, οι μόδες, οι κοινωνικές δομές και η πολιτική.

George Trevelyan

Το φτιάξιμο των εθνών είναι μέρος της συνολικής εξελικτικής διαδικασίας: η άνθηση της ψυχής της ανθρωπότητας. Ως τέτοιο είναι συνεχές και αναπόφευκτα οδυνηρό και δύσκολο. Ο κόσμος εξακολουθεί να χαρακτηρίζεται από τους διαχωρισμούς, Βορράς και Νότος, πλούσιοι και φτωχοί, αναπτυσσόμενες και αναπτυσσόμενες χώρες. Ωστόσο, παρά το γεγονός αυτό, ο κόσμος γίνεται όλο και πιο αλληλένδετος και αλληλοεξαρτώμενος. Σε έναν τέτοιο αλληλοεξαρτώμενο κόσμο, όπου ορισμένα έθνη ή κοινότητες προφανώς κάνουν περισσότερη πρόοδο από ό,τι οι άλλοι είναι βέβαιο ότι θα υπάρξουν τριβές. Υπό τις συνθήκες αυτές, το Κοινό Καλό μπορεί να εξασφαλιστεί μόνο όταν οι πιο αδύναμες και φτωχότερες αναπτυσσόμενες χώρες και κοινότητες δεν παραμελούνται, αλλά τους δίνεται η δέουσα προσοχή ως μελών της ίδιας ανθρώπινης οικογένειας.

Val Usifoh

Προκειμένου να υπηρετηθεί πιο αποτελεσματικά το κοινό καλό των λαών ενός έθνους, η διακυβέρνηση πρέπει να είναι πλήρως αντιπροσωπευτική, διαφανής και δίκαιη, και προς το παρόν και στο άμεσο μέλλον, η δημοκρατία προσφέρει το πιο κατάλληλο και ελκυστικό πρότυπο για την καλή διακυβέρνηση και την πραγματική οικοδόμηση του έθνους, υπό την προϋπόθεση ότι οι βασικές και θεμελιώδεις αρχές, η ηθική και οι κανόνες της δημοκρατίας είναι καλά κατανοητοί και τηρούνται επιμελώς.

Harry Juwe

Ένας «νέος ουρανός» καθώς και μια νέα γη έρχονται σε γέννηση.

George Trevelyan

## ΤΟ ΠΛΑΝΗΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ

**Το πλανητικό δίκτυο του φωτός, της αγάπης και της υπηρεσίας μεταμορφώνει το νοητικό κλίμα του πλανήτη, αναπροσανατολίζει την ανθρωπότητα σε πνευματικές στάσεις και αξίες. Οι ομάδες και οι δραστηριότητες που αναφέρονται στο Δελτίο αντικατοπτρίζουν διάφορες πτυχές του δικτύου.**

### Απόγευμα Πληροφοριών για τα Τρίγωνα

**Σ**τις αρχές του έτους, μία συν-εργάτιδα στην Αυστραλία μας έστειλε μια έκθεση της συμβολής της στο έργο των Τριγώνων που θα θέλαμε να μοιραστούμε μαζί σας:

«Το πρώτο Απόγευμα Πληροφοριών για τα Τρίγωνα ήταν μια μικρή υπόθεση με τέσσερις από εμάς - μια δυνατότητα για δώδεκα τρίγωνα.

Ξεκινήσαμε το απογευματινό με ένα καλωσόρισμα και το περίγραμμα της βραδιάς. Κάθε συμμετέχων έλαβε ένα πακέτο πληροφοριών για τα Τρίγωνα και το DVD, ένα αντίγραφο του μάντραμ του νέου ομίλου των Παγκόσμιων Υπηρετών και την κάρτα της Μεγάλης Επίκλησης.

Δύο από τους παρευρισκόμενους ήταν ήδη σε ένα τρίγωνο, αλλά ήσαν πρόθυμοι να μοιραστούν και να μάθουν περισσότερα, πράγμα που ήταν υπέροχο. Αφού περιγράψαμε την ανάπτυξη και το ρόλο του Νέου Ομίλου των Παγκόσμιων Υπηρετών στο δίκτυο των Τριγώνων, είπαμε το μάντραμ του ΝΟΠΥ για δημιουργία ομαδικής αρμονίας.

Στη συνέχεια παρακολουθήσαμε το DVD της Λούσις Τραστ για το έργο των Τριγώνων. Αυτό ακολουθήθηκε από μια συζήτηση για το έργο - γιατί, πώς και πότε γίνεται. Ήταν θαυμάσιο να ακούμε τους δύο που ήσαν ήδη σε ένα τρίγωνο. Μοιράστηκαν μαζί μας το πώς κάνουν το τρίγωνό τους,

το χρόνο και τον τόπο που προτιμούν, και γιατί εκτιμούν αυτή τη μορφή της υπηρεσίας. Τούτο ήταν καλή πρακτική πληροφόρηση για την νεοφερμένη.

Συζητήσαμε την Μεγάλη Επίκληση - τι ήταν, από πού προήλθε και γιατί την χρησιμοποιούμε. Μετά από αυτό ασκηθήκαμε, σχηματίζοντας ο καθένας ένα τρίγωνο με δύο από τους υπόλοιπους συμμετέχοντες, κάνοντας τον οραματισμό και στη συνέχεια λέγοντας μαζί την Μεγάλη Επίκληση.

Στην συζήτηση, παίρνοντας το τσάι και μπισκότα, η νεοφερμένη είπε ότι ήταν ενδιαφέρον, αλλά χρειαζόταν χρόνο για να επεξεργαστεί την ιδέα. Είπε ότι θα μιλήσει σε δύο γείτονές της σχετικά με το ενδεχόμενο να σχηματίσουν ένα τρίγωνο.

Σκοπεύω να συνεχίσω αυτά τα απογευματινά σε τριμηνιαία βάση και ελπίζω ότι με την αύξηση της προβολής μέσω των εντύπων, της ιστοσελίδας μου, των φυλλαδίων και του πακέτου για τα Τρίγωνα, η εκδήλωση θα έχει μεγαλύτερη προσέλευση. Εξετάζω επίσης το ενδεχόμενο να έχω ένα μηνιαίο τμήμα στο Radio Adelaide -ένα ραδιοφωνικό σταθμό της κοινότητας- το οποίο θα περιλαμβάνει πληροφορίες σχετικά με το διαλογισμό, τον δημιουργικό οραματισμό, το έργο του νέου ομίλου και το έργο των Τριγώνων, μεταξύ άλλων.

Τα Απογευματινά Πληροφοριών για τα Τρίγωνα αποτελούν μέρος μιας τριλογίας συναντήσεων που προσπαθώ να δημιουργήσω στην Αδελαΐδα - Πανσέληνος, Νέα Σελήνη και Ομάδα Συζήτησης και Τρίγωνα».

## Δίκτυο Εκπαίδευσης της Πνευματικής Κληρονομιάς (Spiritual Heritage Education Network)

Η αποστολή του Δικτύου Εκπαίδευσης της Πνευματικής Κληρονομιάς Α.Ε. (ΔΕΠΚ) είναι να παρέχει εκπαιδευτική πρόσβαση στη σκέψη και τα πορίσματα των φωτισμένων εκείνων ανθρώπων, οι οποίοι έχουν περάσει τη ζωή τους μελετώντας τη φύση της ανθρωπότητας και στις σχέσεις της στο σύμπαν.

Το έργο του ΔΕΠΚ είναι κατ' ουσίαν εκπαιδευτικό και προσφέρει προγράμματα σπουδών, έρευνας, δημοσιεύσεις, σεμινάρια και διασκέψεις πνευματικής φύσης.

Spiritual Heritage Education Network Inc.  
408 Tamarack Drive, Waterloo, ON, N2L 4G6,  
Canada

[www.spiritualeducation.org](http://www.spiritualeducation.org) [info@spiritualeducation.org](mailto:info@spiritualeducation.org)

### ΜΟΙΡΑΖΟΜΕΝΟΙ ΤΗΝ ΟΜΑΔΙΚΗ ΣΚΕΨΗ

**Κάθε χρόνο, είμαστε στην ευχάριστη θέση να δημοσιεύουμε στο Δελτίο μια επιλογή από σκέψεις για τα Τρίγωνα, τις οποίες λαμβάνουμε από συν-εργάτες σε ολόκληρο τον κόσμο.**

Εχθες έλαβα ένα φάκελο με το ταχυδρομείο που περιείχε (έντυπα για τα Τρίγωνα).

Σας ευχαριστώ πολύ για την αποστολή τους και για τα νέα στην επιστολή σχετικά με το έργο που κάνει η ομάδα.

Ελπίζουμε ότι η υπηρεσία αυτή να μεγαλώνει κάθε ημέρα και ότι πολλοί άνθρωποι να εντάσσονται στο διαλογισμό και ότι η Μεγάλη Επίκληση να φτάνει σε κάθε γωνιά της Γης.

Κούβα

Η Εορταστική Εβδομάδα μας βρήκε να διανέμουμε στην Νιγηρία μια καλή ποσότητα «δημοσιεύσεων για τον ΝΟΠΥ», καθώς

και τις «δημοσιεύσεις για την Εορταστική Εβδομάδα» που κατεβάσαμε από το δίκτυο. Επίσης, κατά τη διάρκεια του διαλογισμού των Τριγώνων, οι μονάδες της υπηρεσίας σε όλο τον κόσμο ήταν μέρος του δικτύου των Τριγώνων. Πιστεύουμε ότι ήταν ένας καλός τρόπος για την ενίσχυση του έργου τους.

Νιγηρία

**Μ**ιαν ημέρα σιωπηλά αναδύεται στη συνείδηση το γεγονός ότι είμαστε αυτό τούτο το φως που για πολύ καιρό έχουμε αναζητήσει. Όταν συμβαίνει αυτό, γυρνούμε προς πολλές κατευθύνσεις, κατάπληκτοι. Ξαφνικά, όλες οι άλλες μορφές ζωής είναι διαποτιζόντα Όντα Φωτός. Δεν υπάρχουν λόγια. Οι γραμμές των τριγώνων μας γίνονται ηλεκτροφόρα κίνηση ανάμεσα σε αλληλοσχετιζόμενα συνειδητά Φώτα!... Γνωρίζουμε ότι το Φωτεινό όν μας είναι κατευθυνόμενη νοημοσύνη και περιεκτική, ρέουσα Αγάπη.

ΗΠΑ

**Ε**ξερχόμενος από το τελευταίο τρίγωνο της ημέρας, μια αίσθηση ηρεμίας και εκείνη «η ειρήνη που υπερβαίνει την κατανόηση» κατέρχεται στον εαυτό. Επιστρέφοντας στον κόσμο της ανθρώπινης μορφής, των στερεών αντικειμένων και την αναπόφευκτη εμπλοκή με τα γήινα θέματα, η κούραση της ύπαρξης αυτής αίρεται και η ψυχή αναζωογονείται. Θυμάται κανείς την ιστορία του μοναχού του Ζεν, ο οποίος, ενώ βρισκόταν σε βαθιά ενατένιση ενός φεγγαρόλουστου ουρανού, ληστεύθηκε και όλα τα υπάρχοντά του κλάπηκαν. Όταν τον ειδοποίησαν για αυτή την κατάσταση ενδιαφερόμενοι θεατές, είπε: «Μακάρι να μπορούσα να τους δώσω αυτό το όμορφο φεγγάρι!» Σε περιόδους αναταραχής, νιώθει κανείς το ίδιο και για το δώρο του έργου των Τριγώνων.

Ηνωμένο Βασίλειο

**Ε**υχαριστώ όλους τους συν-εργάτες μας της ομάδας των Τριγώνων για τη συνεχή υποστήριξή σας της ακτινοβολίας των ενεργειών του φωτός και της αγάπης προς όλα τα μέρη του κόσμου.

Νιγηρία

Το τρίγωνο των 3 ατόμων αντανakλά τη θεία οργάνωση της θέλησης-αγάπης-νοημοσύνης. Επειδή αυτή η τριαδική σχέση μεταξύ 3 ατόμων είναι ουσιαστικά τόσο απρόσωπη, δίνεται στις 3 αυτές θείες ιδιότητες μεγαλύτερη ευκαιρία να επιτελέσουν το έργο τους, ανέγγιχτες από το συνηθισμένο θόρυβο και το δράμα των ανθρωπι-

νων σχέσεων. Για ένα Σκοπό, η σχέση της τριγωνικής υπηρεσίας είναι σιωπηλή και μη δραματική. Έχοντας αυτήν την θέση, γίνεται ένα βήμα στην τέχνη της θυσίας - η σφυρηλάτηση των 3 θελήσεων με την Μία Θέληση.

Ηνωμένο Βασίλειο

Τα Τρίγωνα είναι μια παγκόσμια δραστηριότητα υπηρεσίας στην οποία συνδέονται άνθρωποι σε ομάδες των τριών, προκειμένου να δημιουργήσουν ένα πλανητικό δίκτυο Τριγώνων φωτός και καλής θέλησης. Χρησιμοποιώντας μια παγκόσμια προσευχή, την Μεγάλη Επίκληση, επικαλούνται το φως και την αγάπη ως μια υπηρεσία προς την ανθρωπότητα. Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από τα Τρίγωνα κατόπι αιτήματος.

Το Δελτίο των Τριγώνων απευθύνεται σε άνδρες και γυναίκες καλής θέλησης και εκδίδεται τέσσερις φορές κάθε χρόνο στην Αγγλική, Γαλλική, Γερμανική, Δανική, Ελληνική, Ισπανική, Ιταλική, Ολλανδική, Πολωνική, Πορτογαλική, Ρωσική, Σουηδική, Τσεχική και Φαρσική γλώσσα. Τα Τρίγωνα είναι μια δραστηριότητα του Λούσις Τραστ (Lucis Trust), ενός μη κερδοσκοπικού, εκπαιδευτικού, φιλανθρωπικού ιδρύματος, το οποίο υπάρχει για να προωθήσει τις ορθές ανθρώπινες σχέσεις.

*Για περαιτέρω πληροφορίες και έντυπο υλικό γράψτε στα Τρίγωνα:*

Suite 54  
3 Whitehall Court  
London SW1A 2EF  
UK

Rue du Stade 40  
CH-1204 Geneva  
SWITZERLAND

120 Wall Street  
24th Floor  
New York NY 10005  
USA

**[www.triangles.org](http://www.triangles.org)**